[1]

1Al gl ¢ eIl qua & el S i) upnls dplaa 1 AGY ) gaal)

@M\J@w\‘a#\ﬂ M‘aﬂﬁjaﬁjw\"aﬂd“ﬁy“aﬂ\m é\}gﬁ\ai—é%@wﬂiﬁg

9 a5l 1 ulal) i
J\J—A

S ) dplaa 1 ulida dudaa JAANAY Ao

22025 Al A 2024 LS o Gualdl) ulaad) | 42025/52024 :&aalal) L)

tgada (o gkl L adsall g cilarlusall ¢ shual) oS ) Jga (el Ababs Ja
1d ¥ Cpalll Ja
Ma) Glo Gsing Mhglhe e clalus sl 1109/ OF Wl eday Al (o
& Al Gl v Glual) 138 o aled s MAgial) a8l claalwall” a5 z2 1.120.000
Slaabisall 48 a1 (llad Ladie g cavea i) ity "dgglha 8 Gilaabuwa" 1011/ Al deall
Joailly (e 1011/ I8 109/ zuad Oubuall (pila aa yie Wl ey 4l
ragd Adial) cilaabocal) Alasty il jgig Ao S pdl) Altdaa 43 4

LTS

r3

00813 yaa e 5 Ayslhe Glaale eS8 /A= o 00 i/

#2019/01/12

a.a Okl 1.C ¢-C

672.000 T LA A E e
z2672.000 = 0,6 x z=1.120.000

"Gl g AN G e e Ui
z2448.000 = 0,4 x z21.120.000

"ele S gl i claalins

"l A A e claaloe ja
"o el " Ay gllas e Glaalus 1€ 50 /A

45611
448.000 45612

672.000
448.000

10111
10112

672.000 1091

448.000
672.000
448.000

RTO EPSRE A | L WIN I ORI DY Y VPP LW N
"o A" a3 ) e e 5 A slhae Claabie [~
O Gl il AaaE 3 ) jae e 5 Ay slhe Cleabis [

"ol

Cl) 539 (o CnSa sl (e Aiiall ilanlucall 48 ) culls

1092
10121
10122

rlIA Saaall gy LN A Adial) Allaalucal cpal) g8 i pddl el 298 2

+2019/04/12

d_e

¢

k)

J_C

¢-C

448.000

448.000

e Sl Ao /s
%.ﬁi'&))m ).\.c}:\_\jua.‘n Oilaaloa ;LS)J/A

"ol s el "
iy Glaa A Aidial) dlaalocal (pall g8 el pdl) gy

A

4562

512




[2] gAY 6 G IEN G el S Sl sl i 1 AN gl
448.000 3oma e g sl Claabis [ 10122
448.000 3y ma s Ay sl Glaaliss [ 1013
10122/ 3 55 Aiall Jlall Gl A A jadl & gual]
448.000 3 aa s 4 sllae Gileabis /o 1013
448.000 BN IEREYAN 101
1013/ 2na sig huial) Jlall (ul )1 A jad) 4 gul)
r oAl Aol b i) dilaalual o &l jdll g et 398 3
22019/06/12
e p-p Gl T rL
679.840 L Gl s d /o 512
672.000 3o ae pey dyglhe Glaabue (S0 [ 4561
7.840 Al llaall Sl ) /s
z223.520 = (0,167 x 0,07 x z2 672.000)
e ga (e 5_Al g 4kl dilaabical o el il jad
A Al i) clual) 8 Bl Q3 B Lay Wy ja a5
672.000 3ma né g dysthaa Claabis /o 10121
672.000 3 Ay glhe Cilealios [ 1013
10121/ 2na iy adall Juall (ol 4 40 4 gu)
672.000 8 ma Aggllae Cilealiss [ 1013
672.000 BNESBYAN 101

1013/ 2y Adiall Jlall (gl 1 A8 4 gautl

tl) G el Ja
1A yilal) AAIEL ALl Gun AS ) dra gy A da DU g8l Jaad 1

tan olf agull dran) Aadll X agul dao = jac aalucall agud dan! Aol

.23500.000 = agasll 72 1.000 X agas 500 = sac atbusall agu dan¥) gl

‘%75X»M\MZJ&@M\@UAEJM\@Y\@\

¢z2375.000 = %75 X £2500.000 = _sec atlosall Lan (10 5 5 el dansd) el

(z2125.000 = %25 X z2500.000 = e ablusall an (3055 yaall e duaal



[3]

1Al gl ¢ eIl qua & el S i) upnls dplaa 1 AGY ) gaal)

‘22 550.000 ~ Salal) bl das g 1Y) Allad)

+2017/03/01

Lo g

Ol

-

A_C

¢-C

125.000

125.000
125.000

125.000

%ﬁﬁ)ﬁ)ﬁjh}b&bﬁw;s‘)ﬁ/é

:\:'JSJEJ‘)M‘).\QJLJSLAL_IWW/A
& adluall L0l Clatlunll Gib

1012

4561
1011
109

22017/09/01

1.000
3.125

125.000

129.125

%ﬁﬁ)ﬁﬁ)h)&&bﬁ@dﬁﬁ/é
e ) ) /s
z23.125 = (12/6 x 0,05 x z2125.000)
alisial eAMAS\QAc,\JM\

Cpdlaial) cpeabiad) [

4561
627
763

4566

550.000

550.000

cpdlaniall raalial [a
Cildial) aalecdl) agasl g

ro

s s, d /s

4566

512

420.875

420.875

s Slbeay i /o
Calatal) aalusall Aal) s ) adil s 4566 lual) Sua

CtlAtall reali) /s

512

4566

125.000

125.000

Jal il [a
1012/ a5y Juall uly (4 Aal £ 5ol 4 guss

3aa 5 4 sl Claabis /o

101

1012

(g2 504.125 = jakal) byl duaa g 14l Alal)

»2017/03/01

A_e

g2

Olaal

e

Az

e

125.000
125.000

125.000
125.000

Q3 e e 9 A slhae Claalia IS )l fa
iglhe e cilaalue /s

Loslhe pe Claaluse 6lS ) /o

QI3 ae e 5 4 slhae Dlaabie [
& adlall 4l Claaluall Gib

109
1012

4561
1011

22017/09/01

125.000
1.000
3.125

129.125

oilaidl Cpealidl /a
L3 e e 5 4 slhae Claalin ¢S50 /o
4 yead) Gleaall /o
Alle cild) ) [

4561
627
763

4566




[4] 1Al gl ¢ eIl qua & el S i) upnls dplaa 1 AGY ) gaal)
z23.125 = (12/6 x 0,05 x z2 125.000)
Caldial) adluall (e o gllaall
504.125 4l allea s gy [ 512
504.125 Claid) cpaalil) /o 4566
aldnal) ehb.un ‘a.g.ui o
375.000 [STIECINETIVITON /N 4566
375.000 L)l Cllea s i /o 512
Caliial) aaluall Adall dua )l asili g 4566 luad) dua 5
125.000 3 )ma s A slhas Claalus /o 1012
125.000 Jall il [ 101
1012/= wa iy Juall il gn Auiall & Jad) 4 guss
€2 450.000 — jakad) ¢y ydl) Las ayy 143 Allad)
22017/03/01
L P el T
125.000 L83 ey g A glhe Glaalua 618 55 /& 4561
125.000 Lghe ye Glaalis /o 1011
125.000 Llhe ye Gleaalua oIS )l /o 109
125.000 L0853 ) e e s sl Claalus /o 1012
»& phluall A8 sial) claaluall Qs
22017/09/01
129.125 Calaidl Cpraaliall /s 4566
125.000 a8 5 ) a5 4 slhe Ciladlise 1S 55 o 4562
1.000 4 padl cilardl) /o 627
3.125 ddle @la ) /s 763
z23.125 = (12/6 x 0,05 x z2 125.000)
CAlAtal) ahlusall (pa oo glhaall
450.000 d)ls Gllea g gy /a 512
450.000 Cpalaid) cpaalidl [a 4566
Calaal) aalosal) ageul g
320.875 STIECINRTVITON /N 4566
320.875 )l Albea s gy /a 512
Giliial) aaluall Al dua ) anilli 9 4566 lwad) sua
125.000 3 ma it g A sllae Cilaalise /o 1012
125.000 Jall (l y fa 101

1012/ 2 sig Jual) (il Ga il 5 ) 4y gud

s dlaliiuall cldaadiall

2



[5] AR ol ¢ Al uwa Ay jlatl) el il (oads Avudaa :gilﬂ\ Jsaal)

ol b aian o a8 22 420,875 4iad L aaliall aa jiny 14 g¥1 Alall daailly
aSs o s el e IS5 651 Andall 8 20 375.000 Leie o385 22 500.000 — L JW)
a8 el alaall LSS (e o jae (S (el A 5a aie caulla Laxie il 73 125.000
A ALRYL danll e el alad) 48 53l 33U 1Y (72 550,000 @lies dagad 2 ) 4S5l
e gl aaladll ) AL aa 55 622 129,125 o ie e 5T caend) ay i jlany pualill il b
@ caen) an dilee e sl e AUl oy jladl & gane 1) danll (e i) gadll (el )
" ee" L pal) 4sdy oA gl ST gl 1385 22 420.875 = 2 (129.125 - 550.000)
500.000 538l 5 ped dyans¥) Aasdly 45 )l eyl dngnd @ Al 138 22 375.000 - Laiall
9

ol b 4ian O a8 20 375.000 4ied Lo adlosall an s 1AL Aall Auudlly
JaSs oo Gl (e IS5 ¢ 5YT Axdall 3 22 375.000 e a5 2 500.000 = i Jll
gy ) il ALSE e ojae oS0 celld AS A 4t cull Laie Jiddl £37125.000 i
A ALY danll e el alad) 4S5l 33U 1Y (72 504,125 e dagad o S AS 5l
i f paludl ) A an 55 <22 129.125 o lake Lo (g copn) gy’ iy umas pualill i 58
@ can) an dolee e s 5l e dadlll Gy jladl £ gane 21 dasdl o i) jdadl (el )
" aet il 4y od) il (5 s &laall 1385 22 375.000 = ¢ (129.125 - 504.125)
g i ae B iy m )l ey (el anenl g A 135 2 375,000 ~ il
22 (3125 + 1.000) = z24.125 = z2 (500.000 - 504.125) (sl il 31 58 5 agus)

ol b abas Of o g2 320.875 wied Lo palusall g iy 1AIY Alall dpuly
JaSs o s pall (e IS5 ¢ Y1 Axdall 8 20 375.000 Lie i 5 72 500.000 = i Jull
@iy i) il ALSS e oae oS0 celld AS AN 4k cull Latie ddd) 3 125,000 i
) ALYl dasll (e i) alaall 4S5l 33l 13 23 450.000 iser dagsl g ) A<l
e Gl aaludl I B aa i 23 129,125 o laie Le (sl cagu) an Gy sy jualill il
ol aend) am lee e 5 alil e Al Cay jladl) ¢ sanae 21 daand) (e i) qladl Gl o)
O JB " e @l all aas i A &) 135z 320.875 = 2 (129.125 - 450.000)
aed Lans¥1 Aailly 4 jlaa B jludlly dagad a 4ol 138 5 (22 375.000 = kel 5 4xds sl alual)
.z2500.000 584l 5

______________________________



